(< AIEONEZ ; 3 ;
S TIANEITISTHMIO Tunpa Mnxavikwyv MAnpogopLkng Kat

THZ EAAAAOX HAEKTPOVLKWYVY ZUCTNHATWY

EPFAZTHPIO - 11

Aoknon EnavaAnwng

Na vivel To npoypapua Java nou unoAoyilel Ta Nocd NpounBelag Twv avTinPOCoWNWV HIAG
€TAIPIAG, yia OAO TO £€T0GC. TO NPOYPAMMA €I0AYEl TA OTOIXEId TOU KABe nwAnTn, Ot nmivaka

QVTIKEIMEVWY, HE TNV NAPAKATW HOPPN:

Kwdikog Ovop/po Syn.Poliseis(Euros)
3 Nikos Nikas 230000
1 Paulos Paulou 480000

2 Thanos Athanasiou 190000

AnAadn, Ta oToixeia €ivar o KwOIKOG NepIoXNG (emTpentd poOvo: 1=0eo/vikn, 2=A0nva,
3=Iepipepela), TO OVOU/HO TOU aAVTINPOOWNOU Kal TEAOG TO MNOCO NWANCEWV £TOUG. ZTOV
UNoAoyIoNO TOu Nocou npopnBeiag AapBavovTtal undéwn Ta NapakdaTw NocooTa npoundelag:
3% vyia kwdiko=1, 2% vyia Tov Kwdikd=2, kal 6% vyia Tov Kwdikd=3. EnminAgov, av o
avTinpoownog €ivalr andé Tnv nepipepeia (kwdikog=3) AauPavel €va eninAgov npiy 2000

Eupw.

To npoypapua 6a nepihauBaver TouldxioTov dUo kAdoeig (Tpelg pe Tnv Userlnput), TIg
napakaTw:

1) KAdon Antiprosopoi, pe private nedia Tov k@wdik6, TO Ovou/HMO KAl TO MOOO
NWANCewyv Tou NeAATn. EKTOC and Tov nARpn dounTtn, TIC HEOOJOUG setter kai getter
Kal Tnv JEBodo toString(), n kAdon Ba nepiExel eniong kal Tnv JEBodo Promhtheia(), nou
0a JExeTAl 0OAV NAPAUETPO TOV NivaKA TWV AVTIKEIHEVWV Kal Ba unoAoyilel To TEAIKO
nocoO npopnBeiac.

2) KAdon TestAntiprosopoi, onou 6a dnuioupyeiTal o Nivakag avTiKEINEVWY Kal Ba yiveral n
€i0000¢ ano To NANKTPOAOYIO TwWV OTOIXEiwV Tou nivaka. Eceic Ba eicayeTal Ta oToIxgia povo
TpIWV avTinpoownwv (éva and kabe katnyopia Kwdikou). TEAog Ba yiveral n KARon Twv

KaTaAAnAwv peBodwyv yia Tnv eniAuon TnG aoknong.
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Ta anoTteAéopaTta Ba epgavidovral cUPPWVA YE TO NapakaTw lay-out:

Kodikos Onom/mo Syn.Poliseis(Euros) Promhthia(Euros)
3 Nikos Nikas 230000 15800
1 Paulos Paulou 480000 14400

2 Thanos Athanasiou 190000 3800

import java.io.*;

class Antiprosopoi{
private int kodikos;
private String onoma;

private double poliseis;

Antiprosopoi(int x, String y, double z){
kodikos = x;
onoma =y;
poliseis = z;

¥

public static double[] Promhtheia(Antiprosopoi pinakas[]){
double telika_posa[] = new double[3];

for(int i=0; i<3; i++){
if (pinakas[i].kodikos == 1)
telika_posa[i] = pinakas[i].poliseis*3/100;
else if (pinakas[i].kodikos == 2)
telika_posa[i] = pinakas[i].poliseis*2/100;
else
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telika_posa[i] = (pinakas[i].poliseis*6/100) + 2000 ;
b

return telika_posa;

>}

class TestAntiprosopoi{
public static void main(String args[]) throws IOException{

BufferedReader br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

Antiprosopoi pinakas[] = new Antiprosopoi[3];

for(int i=0; i<pinakas.length; i++){
System.out.println("Dwse kodiko");
int kodikos = Integer.parselnt(br.readLine());
System.out.printin("Dwse Onomatepwnymo");
String onoma = br.readLine();
System.out.printin("Dwse Poliseis");
double poliseis = Double.parseDouble(br.readLine());

pinakas[i] = new Antiprosopoi(kodikos,onoma,poliseis);

double promhtheies[] = new double[3];

promhtheies = Antiprosopoi.Promhtheia(pinakas);

for(int i=0; i<3; i++){

System.out.printin(" To poso promhtheias einai " + promhtheiesl[i]);

Id0s
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